

跨境汽協捐十三萬 盛世集團十萬 澳紅會：賑豫善款四百七十萬

【本報消息】跨境汽車貨運從業員協會和盛世集團控股股份有限公司，分別捐助十三萬六千八百元及十萬〇三千元予澳門紅十字會，援助河南水災，助當地同胞解燃眉之急，恢復正常生活。澳紅會表示，至今收到約四百七十萬元善款，計劃將有關善款用於當地興建衛生設

施。

善款交接儀式分別在昨日上午十一時半及下午二時四十五分於澳紅會舉行。跨境汽車貨運從業員協會出席的代表包括永遠會長劉藝良、理事長劉偉光、監事長張燕忠，副理事長翁文慶、黎循智；盛世集團董事局主席及行政總裁田達德、投



送交善款
跨境汽車貨運從業員協會



送交善款
盛世集團控股股份有限公司



澳紅會早前捐贈五千個家庭包，分別在河南洛陽和鞏義災區發放。

資及項目經理蕭家明。

協調興建衛生設施

澳門紅十字會中央委員會主席黃如楷表示，目前收到涉及賑濟河南災區的捐款約四百七十萬元，主要會用於災後建設衛生院和衛生站等設備，目前仍在和當地相關部門協調和討論興建的選點，澳紅會屆時會派員到當地了解。

他稱，除了緊急撥出三十萬人民幣及派發五千個家庭包予當地災民外，所有善款都未用，要等待當地協調。初步預計衛生院或衛生站的規模不會很大，每間預算約三十多萬元，並配備醫師和獨立診所等，由於需要協調土地和合適地點，估計最快需時數月落實。衛生院或衛生站建設完成後，會交由當地村民營運。